

Obras de Salvadoreño en un Festival de Guitarra en Canadá

El estreno a nivel mundial de obras inéditas de Carlos Rodríguez Payet, fue uno de los aspectos más sobresalientes del Festival Internacional de Guitarra "Guitar 78", en Toronto, Canadá.

Mangoré, Fernando Sor, Claude Debussy y Juan Sebastián Bach, en el Teatro Macmillan de Toronto.

CARLOS PAYET

Payet nació en Zacatecoluca, doctorado en Medicina se especializó en siquiatría; es compositor y guitarrista. Desde 1963 ha estudiado los trabajos de Mangoré bajo la dirección del maestro Cándido Morales.

En 1969, en Campestela y Madrid (España), estudió armonía y composición con José Tomás y Adelina Barrios. De regreso en El Salvador, continuó estudios bajo la

dirección de los maestros Eduardo Falú, Agustín Barrios

Favor pase a la Pág. 18.

Lunes se Inaugura Seminario de Inspección de Carnes

Este lunes 17 se inaugura el VI Seminario Internacional de Inspección de Carnes en San Salvador, con el propósito de mejorar los servicios de inspección oficial de carnes.

El evento será oficialmente inaugurado por el Ministro de Agricultura, Ing. Rutilio Aguilera, en acto especial por celebrarse en el Hotel Camino Real. La parte científica del mismo se llevará a cabo en el Auditorium de CAESS.

Entre los puntos por tratarse en este IV Seminario, están: el establecimiento de medidas relacionadas con la inspección de

carne para consumo nacional, a fin de garantizar al consumidor la adquisición de carne en condiciones higiénico-sanitarias aptas para el consumo humano, sin poner en peligro la salud familiar.

También recomendar que las prácticas higiénico-sanitarias en la industria de la carne sean cumplidas a cabalidad, asegurando con ello un mayor consumo de la misma, con provecho directo a la industria ganadera en general.

Además sugerir una uniformidad en las medidas regula-

—Favor pase a la Pág. 11.

Trato Cruel a los Perros dan Muchos Campesinos en Oriente

SAN MIGUEL. Como crueldad inaudita es calificada por varias personas la costumbre de muchos campesinos consistente en matar perros en los cultivos de maíz, para librar las plantaciones del daño que les hacen los mapaches, repezcuintles, zorrillos y otros animales.

Es común y corriente oír durante las noches el lastimero aullido de los perros, soportando torrenciales aguaceros y tirillando de frío. Estos animales no pueden hacer nada por sollarse, ya que los atan a un grueso madero llamado "tramojo", el que a su vez es atado a un árbol, de manera que cuando el perro quiere cortar el lazo para escapar, sólo muerde el duro madero.

ver y sentir la angustia de esos irracionales atados a los árboles soportando todas las inclemencias, solo porque con sus ladridos, según la creencia de los campesinos, logran ahuyentar a los animales nocturnos que dañan sus siembras. La verdad, nos dicen, es que la presencia de estos perros atados que lloran toda la noche ataridos de frío, termina por no causar ningún efecto en los animales nocturnos, los que siempre hacen daño, principalmente en los maizales y frijolares, pues se acostumbran tanto al llanto de los perros, que no se asustan.

¿Podría hacer algo en favor de estos desventurados perros la Sociedad protectora de Animales?, terminaron diciendo nuestros informantes. (RAMIREZ).

Mueve en verdad a compasión.

—Favor pase a la Pág. 34.



NUEVA DIRECTIVA LEONISTICA. San Miguel. Tomó posesión la nueva Junta Directiva del Club de Leones de esta ciudad, y que preside don Roberto Millán Argueta. Los directivos leonísticos acompañados de su Novia, Srta. Guadalupe Rodríguez. (Foto de Mauricio Zelaya).



INAUGURAN EXPOSICION. En el Centro de Audición y Lenguaje "Tomás Regalado Dueñas", fue inaugurada ayer una exposición de Pinturas de alumnos y ex-alumnos. El corte de la cinta estuvo a cargo de Carlos Cañas. De Izq. a Der. Pedro Arbizu, expositor; Carlos Cañas, María Teresa Perla Rivas, Dra. Xiomara Villeda Dueñas, Directora del Centro y Leticia Calderón de Orellana, Psicóloga, acompañados de un grupo de alumnos. (Foto de Alvarez).

Alcalde Propone Cruzada para Superar la Capital

Una cruzada de superación de San Salvador se propone realizar el alcalde, ingeniero Hugo Guerra y Guerra. Esta cruzada consiste en ejecutar programas de saneamiento ambiental, aseo y limpieza, intensificar la vigilancia, mejorar la degradación urbana y otros aspectos.

Para realizar la cruzada de superación, el funcionario pide la colaboración decidida de los clubes de servicio, comités cívicos, escolares y de la ciudadanía en general. "Estoy seguro de que todos responderán", afirma, al comentar que el Club Rotario de San Salvador es el primero en

preguntar en qué tipo de programa pueden ayudar para mejorar San Salvador.

Manifiesta el funcionario que la recolección de la basura en la zona comercial, llamada zona "crítica", en la noche, es una respuesta a la sugerencia de los comerciantes para que se buscara un horario adecuado para sacar los desechos y evitar la pestilencia que atentaba contra la salud. "Programas que van en beneficio de la comunidad, como el anterior, dijo el ingeniero Guerra y Guerra, se pueden desarrollar con el concurso de todos".

Agregó que otro de los

programas que intensificarán en los próximos meses será el control de los vectores, quebradas, zonas marginales y la emisión de humo que lanzan los vehículos, especialmente los de servicio público.

Para poder atender en debida

—Favor pase a la Pág. 32.

7 Licencias de Manejar Suspende Juez en 5 Días

SANTA ANA. Siete licencias en cinco días ha suspendido el Juez de Tránsito, doctor Luis Abraham Mendoza de motoristas que originaron accidentes con saldos lamentables. No obstante, familiares de las víctimas denunciaron que a algunos de esos motoristas se les ha visto conduciendo automotores en abierto

—Favor pase a la Pág. 34.

Banco Concede Importancia al Cultivo del Henequén

Importancia relevante al cultivo del henequén está concediendo por medio de una línea especial de crédito, el Banco de Fomento Agropecuario, se informó en la Unidad de Planificación. El monto fijado de financiamiento cubre un total de un millón de colones.

Sobre el particular se estimó que el cultivo del henequén, tiene zonas de prioridad en tres departamentos: Morazán, Chalatenango y San Miguel; además, entre las ventajas del cultivo del henequén, está el aprovechamiento de las tierras marginales; genera empleo

en el área rural, y en el sector agro-industrial; también está considerado como fuente de materia prima para artesanías que tienen demanda a nivel nacional y en el extranjero.

El Banco de Fomento Agropecuario ofrecerá asistencia técnica y el crédito será pronto y efectivo a Cooperativas y pequeños y medianos agricultores, dedicados al henequén. Se destacó que en el país existen tres fábricas que procesan el henequén para la

Favor pase a la Pág. 18.

Delegados de Centro América se Reúnen con Pdte. Romero

Presidentes y miembros de asociaciones publicitarias de Centroamérica, visitaron el viernes al Presidente, Romero, en Casa Presidencial, para presentarle un saludo en nombre de sus hermanos y en el de los pueblos hermanos del área.

Durante esta reunión, se destacaron las palabras de la señora Marina de Arévalo, representante de la Asociación de Publicidad de Honduras, quien felicitó al Mandatario salvadoreño por los esfuerzos que realiza para terminar el diferendo con la República de Honduras. "Tengo mucha fe, —dijo—, en que el mediador

peruano, que dará las recomendaciones finales dentro de las negociaciones encaminadas a solucionar la situación, abrirá la solución adecuada para fraternizarnos nuevamente con ustedes, puesto que en nuestro país siempre hay cariño para los salvadoreños".

El Presidente Romero respondió en igual forma a la señora de Arévalo y le rogó ser portadora de un cordial saludo para el Jefe de Estado hondureño, General Juan Alberto Melgar Castro, así como para todo el pueblo de Honduras.

Los publicistas del área cen-

Favor pase a la Pág. 18.